Compte rendu de l’Assemblée Générale du Ski Club de Beille
salle des fêtes de la mairie de Les Cabannes le 27/04/2024 à 17h
Nombre de présents 16
Absents excusés :4 
Le Président ouvre la séance et souhaite la bienvenue à tout le monde. Il remercie : les bénévoles qui ont participé à toutes les activités durant la saison, les donateurs sous différentes formes qui ont permis au club de relever la tête après l’incendie qui avait tout détruit, la Station de Beille pour le prêt du matériel pour les mercredis à la neige ainsi que la gratuité des forfaits pour les enfants de l’école du ski club et enfin toutes les mairies et différents partenaires qui par leurs subventions permettent d’organiser de nombreuses activités.
Approbation PV:
Le président soumet à l'assemblée l’approbation du PV de la dernière assemblée générale 2023: approuvé à l’unanimité.
Modification du siège social :
Pour cause de déménagement, le club a trouvé un nouveau local à Aston, le Président propose donc de déplacer le siège social à Aston: approuvé à l’unanimité.
Renouvellement du bureau:
Le bureau est renouvelé à l’unanimité.
2 adhérents intègrent le bureau:
Christophe SARDA
Claire LEMAGNY
Bernard GAYA démissionne du poste de secrétaire et est remplacé par Claire ( bienvenue à elle) voté à l’unanimité.
Le Président remercie au nom du ski club: Bernard pour le travail effectué, avec efficacité et dans la bonne humeur.
Bilan financier (voir document joint)
Le bilan financier est à l’équilibre.
Le crédit du minibus est terminé mais quelques frais d’entretien et de réparation apparaissent, il est donc envisagé de le remplacer dans les années à venir. Il est décidé de provisionner à cet effet.
Les dons ont été versés soit dans la cagnotte Leetchi, soit directement au club. Il a été aussi offert du matériel de ski. Merci à tous les donateurs.
L’achat des licences FFS adultes est en baisse et celle des enfants en hausse vue le nombre d’enfants aux mercredis (55)
Les effectifs du ski club sont en augmentation, les adhésions au club (carte adhérents loisirs) continuent leur progression.
Notre Trésorier Patrick a également suivi une formation en comptabilité associative pour affiner ses compétences.
Le bilan financier est voté à l’unanimité.
Activités saison 2023/2024
Stage au lac du Salagou : 22 participants ; Vtt, nautisme,
logement en camping sous tente pour les jeunes, en bungalow pour les moins jeunes.
Week end à Gardouch : 12 participants ; Ski roues, Vtt.
Stage Sommières : Le stage a été annulé, programmé à une mauvaise date. Il n’a pas réuni suffisamment de participants.
 A partir des vacances de Toussaint en attendant la neige, les activités des mercredis après-midi, se sont déroulées sur le parking de la station de Beille en ski roues et en biathlon.
Mercredi à la neige : Il avait été décidé de ne pas procéder à l'opération habituelle de promotion (édition tracts, articles de presse), malgré cela la participation est en hausse, grâce à un taux de fidélisation important: 55 enfants ont été inscrits avec une moyenne de 45 enfants par mercredi.
Avec un tel effectif, nous avons atteint les limites de capacité d'accueil du ski club (transport, encadrement, locaux), heureusement qu’une bonne gestion d'Annie grâce aux outils numériques (Whatsapp), a permis une bonne organisation logistique.
L’encadrement technique des enfants assurés conjointement par l’esf, et les moniteurs fédéraux du club a été apprécié par les jeunes.
Merci à Hervé, Jérome, les Patrick, Pierrot, Maeva, Laure, Annie pour leur implication tout au long de la saison.
Un démarrage sur  neige la première semaine de décembre, 13 mercredis sur l’ensemble de la saison, clôturé la dernière semaine de mars, par la traditionnelle chasse aux œufs, et passage des tests Esf.
L’équipement (chaussure, skis) a été fourni par la station, et merci au personnel de la location qui a accueilli les enfants du club  avec gentillesse.
Remerciement aux parents bénévoles qui se sont impliqués, mais pour les années à venir devant un tel succès de ces activités, il va être nécessaire de revoir et renforcer notre organisation, courant Novembre lors des inscriptions il sera proposé une réunion d'information et d' organisation.
Biathlon :
Un entraînement biathlon s’est déroulé les samedis matins.
Stage de février : 25 enfants sur 5 jours dans de bonnes conditions encadrés par les bénévoles du club et l’Esf.

Groupe adulte : 1 séjour semaine était prévue début mars au Grand Bornand mais par manque de neige la semaine a été annulée
Formation perfectionnement adultes du week end : peu de participants
Seulement 5 samedis matin de formation sur l’ensemble de la saison
Section handiski : très bonne saison avec  4 licenciés en situation de handicap.
26 sorties ont été organisées sur l’ensemble de la saison à Beille et dans le Vercors
La luge nordique, brûlée lors de l’incendie, a été remplacée par une neuve grâce aux dons de différents sponsors (club handisport, enedis)
Challenge du jeune fondeur : Initialement il était prévu que nous organisions la finale du challenge au mois de mars, suite aux aléas liés au manque de neige sur les pyrénées, le programme a été modifié, avec  pour Beille la reprise  de 2 manches à Beille et la rétrocession de la finale aux club des hautes Pyrénées en fin de saison.
Finale du jeune fondeur sur laquelle nous nous sommes déplacés, week-end très convivial est très apprécié des participants.
Ce type de reprogrammation de courses en cours de saison, au pied levé, qui s’est effectué de façon très efficace, grâce à une  bonne coordination des clubs nordique pyrénéens, et une volonté affichée  de s‘adapter aux aléas, pour continuer à développer et à pérenniser, la pratique du ski de fond au travers de la compétition, facteur d'émulation, de progression, de rencontres.
Ce mode de fonctionnement risque de se reproduire plus fréquemment ? Une forme d’adaptation aux aléas climatiques
Championnat de France
Cette saison le ski club s’est également déplacé sur le championnat de France Biathlon à Bessans, ou 2 de nos jeunes compétitrices, Lise et Maélie, encadrées par Laure, ont  vécu leur première confrontation au haut niveau, une expérience exigeante, riche d’enseignement, mais très formatrice.
La Beilloise : Les conditions d’enneigement du massif et le bouleversement des calendriers de course ont également modifié le déroulement de la Beilloise, prévue initialement le 17 mars, elle a été avancée au  10 mars.  
Changement positif puisqu'il nous a permis de bénéficier d'excellentes conditions: une matinée ensoleillée et un bon enneigement, 120 coureurs ont pris le départ sur 3 parcours  (5 /10 / 21 km), merci aux bénévoles, et tout particulièrement à Nadège pour tout le travail fourni (contact avec les commerçants, dotations, réactivité sur les changement de courses…)
Projet d’activités saison 2024/2025 :
Stage Salagou : du vendredi 23 au lundi 26 août 2024
Ouvert aux enfants du club et aux parents désirant participer,
Les enfants de moins de 8 ans doivent être accompagnés des parents.
les informations complètes seront mises en ligne et diffusées sous peu.
Week-end septembre à Gardouch : le 28 et 29 septembre 2024
Pour cause d'intendance, le week-end ne se fera pas à Gardouch . Nous réfléchissons sur un autre lieu (Montbel, Arrens Marsous…) et vous tiendrons informés.
Stage Toussaint Sommières : du lundi 21 octobre au jeudi 24 octobre 2024
En raison des difficultés pour trouver un camping ou un logement à cette période, un nouveau lieu vous sera proposé ultérieurement.
Mercredi à la neige : Cette activité est reconduite pour la saison 2024/2025 dans les mêmes conditions .
Stage de février :Beille  du lundi 17 février au vendredi 21 février 2025
Groupe adultes : du samedi 11 janvier au samedi 18 janvier à Bessans. Les réservations devront être faites définitivement pour le 1er Août 2024.
Formation, perfectionnement adultes : Cette activité est reconduite comme les années précédentes
Section Handi : un stage club est prévu avant les vacances de noël 2024 (dates à confirmer).
Suite au succès  du stage handiski national qui s’est déroulé à Beille en mars 2023,le ski club a été sollicité pour une nouvelle édition.Il a éré convenu que cet evénement sera programmé pour la saison 2025/2026
Envolée de Beille (challenge du jeune fondeur) : la date sera connue en fonction du calendrier du comité des Pyrénées. 
La Beilloise : La date du 25 et 26 janvier 2025 est retenue mais ne sera confirmée que lorsque la FFS aura dévoilé le calendrier des courses nationales.
Beilloise /Transpyr: Il a été abordé le sujet concernant l’avenir et l’évolution de la course populaire de Beille.
Des pistes ont été proposées pour repositionner Beille dans le paysage des courses populaires nationales de ski de fond, avec pour objectif la promotion au niveau national du plateau de Beille, Station de ski de fond.
Prise de contact avec la CCVHA, et partenaires pouvant être intéressés et impliqués, pour en évaluer la pertinence, motivation, faisabilité.
Prospection en vue de la création d’un comité d’organisation adaptée à un tel événement,sur ce thème des éléments concrets ont été évoqués.
Projet Investissements :
- Lorsque le nouveau bâtiment sera terminé et la salle du ski club mise à notre disposition un aménagement sera nécessaire.
- Un entretien de la cabane de tir (courant Septembre)
- Achat de skis pour les enfants (mercredis ,compétiteurs classique) 
- Mise en place de la pratique de skis classiques à farter pour les adultes.
- Achat d’équipements vestimentaires pour les enfants et pour ceux qui le souhaitent une commande pourra être faite pour les adultes.
- Achat de signalétique du club (flamme, banderole etc….)
- Matériel pour les courses ( V board, tables etc…)
- Achat de transpondeur pour le chrono en commun avec les autres clubs du comité (à voir)

Divers:
Le président rend compte d’un entretien qu’il a eu à sa demande avec Mr Naudy, président de la CCHVA en présence de Mr Bloqué directeur des services : 
Il a été abordé le sujet des accès aux pistes de ski de fond pour les enfants et encadrants du ski club, gratuité qui pourrait être remise en cause sous sa forme actuelle, suite aux préconisations de la cour des comptes. Le président a effectivement confirmé que ce sujet serait vraisemblablement traité, mais qu’une solution nous serait proposée pour pallier cette décision.(subvention?,à suivre)
Le président du ski club a fait part à Mr Naudy, que dans le cadre de la reconstruction de la salle du ski club détruite dans l’incendie, il puisse être pris en compte une modification de l'aménagement initial.
Nous aurions souhaité qu’un décloisonnement de la salle soit effectué, et également une augmentation de la hauteur du plafond, nous permettant l'installation de rangement (mezzanine), Mr le président a pris note de nos observations.
Pas de questions diverses
                            Le Président clôt la séance et tout le monde se retrouve autour d’un verre et d’une auberge espagnole.
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